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I Frsatzteile bekommen Sie im Online Shop unter www.revell.de oder bei Ihrem

fAandier vor Ort. EFSEjtZtQH‘BQStQ”UHﬁEﬂ 3us den Ubrigen Landem werden iber die Das Spielzeug darf nur an Geréte der Schutzklasse Il angeschlossen werden, die das folgende

USER MANUAL

jeweiligen Distributeure abgewickelt. Bitte kontaktieren Sie Ihren Handler oder Ihren Bildzeichen tragen: . . o
zustandigen Distributeur. This toy must only be connected to devices of protection category Il featuring the following icon:

IEFYou can obtain spare parts in the online ShOD at www.revell.de or from vour local Le jouet ne peut étre raccordé qua des appareils appartenant 3 la classe de protection Il et munis
dealer. Spare ?art orders from other countries are processed by the local distributors. du pictogramme suivant :
Please contact your dealer or responsible distributor. Het speelgoed mag alleen worden aangesloten op apparaten van beschermingsklasse Il met het

¥ Les pieces de rechange sont disponibles dans |a boutique en ligne a ladresse volgende symbool: mmmmmmmmm
www.revell.de ou chez votre revendeur local. Les commandes de preces de rechange El juguete solo puede ser conectado a equipos de clase de proteccion Il que lleven el siguiente simbolo:

en provenance dautres pays sont traitées par les distributeurs correspondants. Veuillez

contacter votre revendeur ou distributeur competent 1l giocattolo puo essere collegato solo ad apparecchi della classe di isolamento I, che recano il seguente simbolo:

LT Reserveonderdelen zijn verkrijgbaar in de onlineshop op www.revell.de of bij uw Letsake” fakr elnkd“‘ka;ls'”@f till apparater av Skk‘yddSk'ass ";0”; blar ";"ag.'fj ”‘ka.l'k”'”g‘
plaatseh&ke dealer. Bestellingen van reserveonderdelen'in de overige landen worden Leketoyet skal kun kobles til apparater i verneklasse II som har folgende bildeskilt: ) o
afgev\uk eld Via de bet(effende distributeurs. Neem contact op met uw Verkoper of de Legetojet ma kun tilsluttes apparater i beskyttelsesklasse Il, der bzerer folgende billedsymbol: °
verantwoordelijke distributeur. G H l
;a5 piezas de repuesto estan disponibles en 1a tienda online en www.revell.de o en o 1 5 KM/H
su distribuidor local, Los pedidos de piezas de repuesto desde el resto de paises seran SERVICE? i e

tramitados por los distribuidores correspondientes. Pongase en contacto con su comercio
o distribuidor especializado.

W@ | pezzi di ricambio sona disponibili nel negozio online all'indirizzo www.revell.de o pres-
s0 il vostro rivenditore locale. Gli ordini déi pezzi di ricambio provenienti da altri Paesi
vengono gestiti dai rispettivi distributori. Contattare il rivenditore o il distributore locale.
Reservdelar finns i webbutiken pd www.revell.de eller hos din lokala aterforséljare.

3 Reservdelsbestallningar fran ovriga lander hanteras av respektive distributor. Var god
kontakta din aterforsaljare eller ansvariga distributor.

Reservedeler finner du i nettbutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler.

ITX Reservedelsbestillinger fra de andre landene avvikles via de aktuelle distributarene.
Kontakt forhandleren eller ansvarlig distributer. (only DE, GB, FR)
Reservedele findes i onlinebutikken pa www.revell.de eller hos din lokale forhandler. y OE, GB,

IZ¥Bestilling af reservedele fra andre lande foregar gennem de pageeldende distributarer. www.revell-service.de
Kontakt din forhandler eller ansvarlige distributar.

© 2021 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Bunde.
REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. Made in China.

Distributed in the UK by: Carrera Revell UK LTD, Unit 10, Old Airfield Industrial Estate,
Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
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1 UBERSICHT DES MODELLS / OVERVIEW OF THE MODEL / APERCU DU
MODELE / OVERZICHT VAN HET MODEL / PANORAMICA GENERALE DEL

MODELLO / OVERSIKT OVER MODELLEN / VISTA GENERAL DEL MODELO /
OVERSIKT OVER MODELLEN / OVERSIGT OVER MODELLERNE

Trimmung
Trim

ON/OFF-Schalter 1A

ON/OFF switch Compensateur
Interrupteur ON/OFF Trimregeling
ON/OFF-schakelaar Trimado
Interruptor ON/OFF Compensazione

Trimning
Trimming
Trimning

Interruttore ON/OFF
ON/OFF-brytare
ON/OFF-bryter
ON/OFF-kontakt

Sicherungsschraube des 18
Batteriefachs

Battery compartment
locking screw

Vis de verrouillage du
compartiment des piles
Vergrendelingsschroef
voor het batterijvak
Tornillo de bloqueo del
compartimento de las
pilas

Vite di bloccaggio del
vano batteria

Lasskruv for batterifack

Laseskrue for batteri-
rommet

Batterirum laseskrue

Batteriefach

Battery compartment
Compartiment a piles
Batterijvak

Compartimento de
baterfas

Vano batterie
Las till batterifack
Batteriromlas
Batterirumlas

2 UBERSICHT DER FERNSTEUERUNG / OVERVIEW OF THE REMOTE CONTROL /
APERCU DE LA TELECOMMANDE / OVERZICHT VAN DE AFSTANDSBEDIENING /
PANORAMICA GENERALE DEL RADIOCOMANDO / OVERSIKT OVER FJARRKON-

[O) TROLLEN / VISTA GENERAL DEL CONTROL REMOTO / OVERSIKT FJERNKONT-
ROLL / OVERSIGT OVER FJERNBETJENING

2A
ON/OFF-Schalter
ON/OFF switch

28
LED / LED / Diode/ led / LED / LED
LED / LED / LED

2C
Richtung (linksrechts)
Direction (left/right)

Interrupteur ON/OFF Direction gauche / droite)
ON/OFF-schakelaar Richting (links/rechts)
Interruptor ON/OFF Direccion (izq./der)

Interruttore ON/OFF
ON/OFF-brytare
ON/OFF-bryter
ON/OFF-kontakt

© Direzione (sinistra/
destra)

Riktning (vanster/hoger)
Retning (venstre/hayre)
Retning (venstre/hajre)

2D
Beschleunigung (Vorwarts/Ruckwarts) / Acceleration (forwards/backwards) / Accélération (avant/ar-
riere) / Acceleratie (vooruit/achteruit? / Aceleracion (adelante/atras) / Accelerazione Savanﬂ/indietro)
/ Acceleration (framat/bakat) / Akselerasjon (forover/bakover) / Acceleration (frem/tilbage)

3 FERNSTEUERUNG / REMOTE CONTROL / TELECOMMANDE / AFSTANDSBES-
TURING/ CONTROL REMOTO / TELECOMANDO / FJARRKONTROLL / FJERNSTY-
RING / FJERNSTYRING

‘ ‘ 24456_VW_Amarok_in_curves_DE_DK.indd 2

J ok | Batterien/Akkus fiir die Fernsteuerung:
Stromversor?ung DC 3,0 V=== Batterien: 2 x 1,5V ,AA"
(nicht mitgeliefert)

f 68 | Battenes/rechargeable batteries for the remote
control

Power su%p\y DC 3.0 V===Batteries: 2 x 1.5 V "AA"

(not inclu

Batteries / accus pour la télécommande :
Alimentation : Batteries 3.0 VD.C===:2x 1.5V « AA»
(non fournies)

m Batterijen/accu’s voor de afstandsbesturing:
Stroomvoorziening: DC 3.0 V === Batterijen: 2 x 1.5 V"AA”
(niet meegeleverd)

I pilas/baterias para el control remoto:
Suministro de corriente: DC 3.0 V ===Pilas: 2 x 1.5V "AA"
(no suministradas)

I Frequenzbereich: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale Frequenzleistung: < 10 dBm

KX rrequency range: 2400 - 2483.5 MHz
Maximum frequency power: < 10 dBm

Bande de fréquence : 2400 - 2483,5 MHz
Puissance de fréquence maximale : < 10 dBm

T Frequentiegebied: 2400 - 2483,5 MHz
Maximale frequentievermogen: < 10 dBm

I Rango de frecuencia: 2400 - 2483,5 MHz

i1 | Batterie/batterie ricaricabili per il telecomando:
Alimentazione elettrica: DC 3.0 V === Batterie: 2 x 1.5V

“AA" (non fornite)

= Batterier/uppladdningsbarabatterier till

fjarrkontrollen

stromforsorjning: DC 3,0 V=== Batterier: 2 x 1,5 V "AA”

(medfoljer ej)

| no | Batterier / oppladbare batterier til

fjernstyringen:

Stramforsynin: DC 3.0 V === Batterier: 2 x 1.5 V "AA”

(medfelger ikke)

Batterier/oplader til fjernstyringen:
Str@mforsymrll% DC 3.0 V===Batterier: 2 x 1.5V "AA"
e)

(medfelger i

Rendimiento de frecuencia maximo: < 10 dBm

W ntervallo di frequenza: 2400 - 2483,5 MHz
Massima potenza di frequenza: < 10 dBm

IEH rrekvensomrade: 2 400 - 2 483,5 MHz
Maximal frekvenseffekt: < 10 dBm

IT¥ rrekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz
Maksimal frekvensytelse: < 10 dBm

X Frekvensomrade: 2400 - 2483,5 MHz

Maksimale frekvensydelse: < 10 dBm

4 LADEN DES AKKUS/ CHARGING THE BATTERY / RECHARGER LA BATTERIE /
OPLADEN VAN DE BATTERI) / CARICARE LA BATTERIA / LADDAR BATTERIET /
CARGANDO LA BATERIA / LADER BATTERIET / OPLADNING AF BATTERIET

e

I Batterien/Akkus
fir das Modell:
Stromversorgung:

— Nennleistung: DC
3,7V/500 mAh/1,85 Wh
Li-lon Batterie (mitge-
liefert)
USB-Ladegerat:
Stromversorgung: DC 5
V == Uber USB-Port bis
max. 500 mA

KT Batteries/re-

500 mAh / Batterie Li-
lon 1.85Wh (incluse)
Chargeur USB :
Alimentation : DC5V
———par port USB jusqu’a
max. 500 mA

¥ Batterijen/accu’s
voor het model:
Stroomvoorziening: ===
Nominaal vermogen: DC
3,7V /500 mAh/1,86 Wh

chargeable batteries - lon-batterij (inbegrepen)
for the model: USB-Iader: o

Power supply: == Power Stroomvoorziening: DC 5
rating: DC 3.7V/500 V ===via USB-poort tot
mAh/1.85 Wh Li-lon max. 500 mA

battery (included) I Pilas/baterias
USB charger: ara el modelo:
Power supply: DC 5V uministro de corriente:
—— via USB port starting === Rendimiento nomi-

up to max. 500 mA nal: DC 3,7V/500 mAh/
bateria 1,86 Wh Li-lon

:lzw Batdtglries [accus  (incjydia)
u modéle : :
Alimentation : — puis-  cargador USB:

Suministro de corriente:

sance nominale DC 3,7V/

156 = *
Red LED is on

DC 5V =—= mediante
puerto USB hasta un
maximo de 500 mA
HI¥ Batterie/batte-
rie ricaricabili per il
modello: }
Alimentazione elettrica:
—— Potenza nominale:
DC 3,7V/500 mAh/1,86
Wh Batteria Li-lon
(integrata)
Caricabatteria USB:
Alimentazione elettrica:
DC 5V =—=via Porta USB
fino a max. 500 mA

B3 Batterier/uppladd-
ningsbara batterier till
modellen:
Stromforsorgmng —
Nominell effek: DC 3,7
V/500 mAh/1.86 Wh Li-
lon-batteri (integrerat)
UsB-laddare:
Stromforsorjning: DC 5V
—Via USB-port upp till

LED =

Red LED will turn off

max. 500 mA

LIX Batterier / op-
pladbare batterier for
modellen:
Stremforsyning: ===
Nominell effekt: DC 3,7
V/500 mAh/1,86 Wh Li-
lon-batteri (integrert)
USB-lader:
Stremforsyning: DC 5 V
—— over USB-port opp til
maks. 500 MA
I3 Batterier/oplader
til modelflyet:
Stremforsyning: ===
Nominel ydelse: DC 3,7
V/500 mAh/1,86 Wh
LiPo batteri (mtegreret)
USB-opladningsap-
arat:
Stremforsyning: DC 5 V
——— over USB-port op il
max. 500 mA

5 AKKU-FACH/ BATTERY COMPARTMENT / COMPARTIMENT DES PILES /
BATTERI)VAK / COMPARTIMIENTO DE LA BATERIA / COMPARTIMENTO DELLA
BATTERIA/ BATTERIFACK / BATTERIROM / BATTERIRUM

6 STARTEN DES MODELLS / STARTING THE MODEL / DEMARRER LE MODELE /
STARTEN VAN HET MODEL / AVVIARE IL MODELLO / STARTA MODELLEN /
DESPEGUE DEL MODELO / STARTE MODELLEN / START AF MODELLEN

8 FAHRZEUGSTEUERUNG / VEHICLE CONTROL / CONTROLE DU VEHICULE /
BESTUREN VAN DE AUTO / CONTROL DEL VEHICULO / COMANDO DEL
VEICOLO / STYRA BILEN / BILSTYRING / K@RET@JSSTYRING
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10 VARAOSAT / PECAS DE REPOSICAO / YEDEK PARCALAR / 3AMACHbIE YACTWN / CSEREALKATRESZEK /
NAHRADNI DILY / CZESCI ZAMIENNE / NAHRADNE DIELY

Official Licensed
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W Varaosat loytyvat verkkokaupasta osoitteesta www.revell.de tai paikalliselta jalleenmyyjalta.
Muista maista kuin Saksasta tehtavat varaosatilaukset hoidetaan kulloisenkin jakelijan kautta. Ota
yhteyttd jalleenmyyjaasi tai vastuussa olevaan jakelijaan.

Il /s pecas de reposicao estdo disponiveis na loja online em www.revell.de ou no seu revendedor
local. As encomendas de pecas de substituicao de outros paises sao tratadas pelos respetivos
distribuidores. Contacte o seu revendedor ou o seu distribuidor responsavel.

LY Yedek parcalan www.revell.de adresindeki cevrimici magazada veya yerel saticinizda bulabilirsiniz.
Diger Ulkelerden yapilan yedek parca siparisleri, ilgili distributorler tzerinden gerceklesir. Litfen
saticiniz veya yetkili distributorunuz ile irtibata gecin.

X0 33n3CHble Y3CTV MOXHO NPUOGPECTU B MHTepHeT-MarasuHe no aapecy www.revell.de nan y
MeCTHOro ivnepa. 3aKasbl 3an4acteil U3 APYrux CTpaH OCYLLECTBNAKTCA Yepes COOTBETCTBYHOLLVX
AUCTPUGLIOTOPOB. CBSKNTECH € MPOAABLIOM UM COOTBETCTBYIOLLIM ANCTPUOLIOTOPOM.

ITF Potalkatrészek megtaldlhaték a www.revell.de webdruhdzban vagy a helyi kereskeddnél. Egy
eqyéb orszagokbol érkezd potalkatrész rendeléseket a vonatkozo forgalmazé bonyolitja le. Kérjuk
vegye fel a kapcsolatot kereskedGjével, vagy az illetékes forgalmazoval.

@ Nahradni dily najdete v internetovém obchodé na adrese www.revell.de nebo u mistniho prodejce
Objedndvky nahradnich dil ze zbylych zemi se vybavuji pres piislusné distributory. Kontaktujte
svého prodejce nebo svého kompetentniho distributora.

W (ze5ci zamienne mozna znalez¢ w sklepie internetowym pod adresem www.revell.de [ub u
lokalnego dealera. Zamowienia czesci zamiennych z dostawa do innych krajow sg realizowane przez
odpowiednich dystrybutoréw. Prosimy o kontakt ze sprzedawca lub odpowiednim dystrybutorem.

@ Nshradné diely ndjdete v internetovom obchode na adrese www.revell.de alebo u miestneho
predajcu. Objedndvky néhradnych dielov z ostatnych krajin sa vybavuju cez prislusnych distributorov.
Kontaktujte svojho obchodnika alebo kompetentného distributora.

Lelun saa liittaa vain suojausluokan Il laitteisiin, joissa on seuraavanlainen merkki:

0 brinquedo apenas pode ser ligado a aparelhos da classe de protecao Il que possuam o sequinte

simbolo:

Oyuncak sadece, koruma sinifi Il'ye ait su gorsel isarete sahip cihazlara baglanabilir:

WrpyLLKY MOXHO NOAKNOUATH TONBKO K YCTPOIACTBAM KNACCA 3aLLuTbl I, Ha KOTOpble HaHeceH

TaKow rpaduyeckuit CUMBON:

A jatékot csak olyan II. védelmi osztalyba tartozo készilékekhez szabad csatlakoztatni, amelyeken megtalalhato a
kovetkezo szimbélum.

Hracku Ize pfipojit pouze k pfistrojim ochranné tfidy II, které maji ndsledujici obrazkové symboly:

Zabawke mozna podiaczac tylko do urzadzen o klasie ochronnosci I, ktore oznaczone sa nastepujacym symbolem:
Hracka sa da pripojit iba k pristrojom ochrannej triedy II, ktoré maju nasledujtce obrazkové symboly:

SERVICE?

(only DE, GB, FR)

www.revell-service.de
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1 MALLIN YLEISKATSAUS / VISTA GERAL DO MODELO / MODELE GENEL BAKIS /
0B30P MOAE/NM / MODELL ATTEKINTESE / PREHLED MODELU / PRZEGLAD ELE-

MENTOW MODELU / PREHLAD MODELU

Trimmaus

ON/OFF-kytkin & frim
Interruptor ON / OFF igsza
ACMA /KAPAMA Trimmelés
§ﬂaelrjee:lmK}anenb st
Przytnij
BK/1./BbIKN. / oreiévénie
ON/OFF-kapcsold
Vypinat ZAP/VYP

Przetacznik ON/OFF
Vypinac¢ ZAP/VYP
Paristolokero
Compartimento de
pilhas

Pil bélmesi
batapeiHbliin oTcek
Elemrekesz
Prihrddka na baterie
Komora baterii

Akkutilan lukitusruuvi

Parafuso de bloqueio
do compartimento da
bateria

Pil bolmesi kilitleme
vidasi
BVIHT 610KMPOBKM

AKKYMYNSITOPHOTO
0TCeKa

Az elemrekesz reteszel
csavarja

Zajistovaci sroub prostor
pro baterie

Sruba blokujaca komore
baterii

Zaistovacia skrutka prieh-
radky na batériu

2 KAUKO-OHJAIMEN YLEISKATSAUS / VISTA GERAL DE COMANDO REMOTO / UZAK-
TAN KUMANDAYA GENEL BAKIS / 0630P. AUCTAHLMOHHOIO YNPABNEHUS / A

TAVIRANYITO ATTEKINTESE / PREHLED DALKOVEHO OVLADANI / PRZEGLAD ELE-
MENTOW MODUtU ZDALNEGO STEROWANIA / PREHLAD DIALKOVEHO OVLADANIA

2B

2A LED / LED / LED / Ceetoanon / LED /
LED / Dioda LED'/ LED

2C
Suunta (vasen/oikea)

Direcdo (esquerda/
direita)

Yon (sol/sad)
Hanpasnetve (Bneso/
BMpaBo)
S 150y (bal / jobb)
Smeér (vlevo/ vpravo)
Kierunek (w lewo/w
prawo)

Smer (vlavo/ vpravo)

ON/OFF-kytkin
Interruptor ON/OFF
ACMA/KAPAMA salteri
Mepekntoyatens BK/./
BbIK/1.

ON/OFF kapcsold
Vypinac ZAP/VYP
Przetacznik ON/OFF /
Vypinac ZAP/VYP

2D
Kiihdytys (eteen/taakse) / Aceleracao (para a frente / para trés) / Hizlanma (ileri/geri) / YckopeHne

Priehradka na batérie

Paristot/akut
auko-ohjaimeen:
V\r]ransyotto DC 3,0 V=== Paristot: 2

(eivat sisally toimitukseen)

J pr1 | Pilhas/pilhas recarregdveis
ara o controlo remoto:
onte de alimentacao: DC 3.0 V===
Pilhas: 2 x 1.5 V "AA”
(nao fornecidas)

EZ¥ uzaktan kumanda i icin
bata alar/akiiler:
eslemesi: DC 3.0 V === Batar-
\/alar 2 X 1.5V «AA»
(teslimat kapsamina dahil degildir)

MW 135juusalue: 2400 - 2483,5 MHz

Suurin taajuusteho: < 10 dBm

& Amplitude de freguéncia: 2400 - 2483,5
e frequéncia: < 10 dBm

MHzPoténcia maxima

LW Frekans araligi: 2400 - 2483,5
Maksimum frekans guct: < 10 d8m

T [\/1ana30H yacToT: 2400-2483,

MI'uXapakTepucTka MakcMmanbHo
<10 pbm

T8 Ackymynatophbie 6atapen/
AKKYMYNATOpbIANS
OMCTAHUWOHHOTO YNpaBneHus:
JnekTponutaHue: 3.0 B noct. ===
TOKAAKKYMYNATOPHbIE 6aTapent: 2 X
1,5 B «<AAAY(He BXOAMT B KOMIMAEKT
nocrasKm)

I Elemek /akkumulatorok
tavvezérléshez:

Aramellatas: DC 3.0 V =—==
elemek: 2 x 1.5V "AA”

(a csomag nem tartalmazza)

Baterie/Akumulatory pro
dalkové ovladani:

Napajeni proudem;: DC 3.0 V===
Baterie: 2 x 1.5V "AA”

(nejsou obsahem doddavky)

| L Baterie/akumulatory dla
urzadzenia do zdalne o sterowama
Zasilanie elektryczne: D =
Baterie: 2 x 1,5V "AA”

(brak w zestaW|e)

| sk | Batérie/Akumulatory

Ere dialkové ovladanie:
\ekmcke ma[ljagame DC3.0V=—==
Bateérie:

(nie su obsahom dodavky)

T Frekvenciatartomany: 2400 - 2483,5 MHz

Maximalis frekvenciateljesitmény: < 10 dBm

Frekvencni rozsah: 2400 - 2483,5 MHz
Maximalni frekvencni vykon: < 10 dBm

MHz W 7akres czestotliwosci: 2400-2483,5 MHz
Maksymalna moc czestotliwosci: < 10 dBm

5 I Frekvencny rozsah: 2400 - 2483,5 MHz

1 YaCTOTHOCTL:

Maximalny frekvencny vykon: < 10 dBm

4 MALLIN LATAUS / CARREGAMENTO DO MODELO / MODELIN SARJ ISLEMI /
3APAKA MOAENM / A MODELL TOLTESE / NABIJENi MODELU / LADOWANIE MODE-

LEM / NABIJANIE MODELU

B2

IG¥ Paristot/akut malliin:
Virransyotto: =—

Nimellisteho: DDC 7,4 V / 500
mAh/ 3,70 Wh litumpolymeeriak-
ku (integroitu)

USB-laturi:

Virransyotto: DC 5 V === USB-por-
tin kautta, enintaan 500 mA

I3 Pilhas/pilhas recarreg

veis para o modelo:

Fonte de alimentacdo: == Potén-
cia nominal: DC 7,4V / 500 mAh /
3,7 Wh carregador USB com bateria
LiPo 6.66 Wh (integrada)

Fonte de alimentacao:
Alimentacao eléctrica: ===DC 5 V
via porta USB até um maximo de
500 mA

¥ Model icin bataryalar/
akiler: ) ]

Akim beslemesi: ——Nominal

qlc: DC 7,4V / 500 mAh /

3,7 Wh LiPo batarya (entegre)
USB sarj cihazi:

GUc kaynagl: == Maksimum 500
mA'ya kadar USB badlanti noktasi

T

\
lEI) =

Red LED is on

zerinden DC 5 V

LT AKKYMYNATOpPHbIe
6arapen/aKKymynaropbl ans
moaenm:

INEeKTPONUTaHNe: ==
HOoMVHANbHAs MOLLHOCT:

7,4 B nocT. ToKka / 500 mAY /
AKKYMYNATOPHAs 6atapes

3,70 BTy LiPo (BCTpoeHa)

3apapHoe ycrTpoicrtso USB:
:JNeKTponuTaHve: 5 B

NOCTOAHHOr0 === 0Ka 4epe3 USB-

nopt A0 500 MA MaKcMmym

LT Elemek /akkumulatorok a

modellhez:
Aramellatas: === Névleges

teljesitmény: DC 7,4 V

500 mAh /3,70 wh LiPo akkumu-
|ator (beépitett)
UsB-toltokésziilék:
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Red LED will turn off

Napajeni proudem: —= Jmenovity
vykon: DC74V/500mAh/

3, 7 Wh LiPo baterie (integrovand)
13} nabijecka:

Napdjeni proudem: DC 5 V ===
pres USB port do maxima 500 mA

¥ Baterie/akumulatory dla
modelu:

Zasilanie elektryczne: === Moc
znamionowa: DC 7,4 V / 500
mAh / Akumulator LiPo 3,70 Wh
(wbudowany)

tadowarka USB:

Zasilanie elektryczne: DC 5V =—
przez port USB maksymalnie do
500 mA

LI¥ Batérie/Akumulatory pre
model:

Elektrické napajanie: —
Menovity vykon: DC 7, 4V /

500 mAh /3,70 Wh LiPo batéria
(mtegrovana)

USB nabijacka:

Elektrické napajanie: DC 5V ==

cez USB port a7 do maxima 500 mA

7 OHJAUKSEN TRIMMAUS / CORTE DO CONTROLQ / KUMANDANIN DUZENLENMESI

MOAFOHKA CUCTEMbI YNPABNEHNSA / TRIMMELES AZ VEZERLON / NASTAVENI RiZE-

NI / TRYMOWANIE UKtADU STEROWANIA / NASTAVENIE RIADENIA

8 AUTON OHJAUSLAITE / COMANDO DO VEICULO / ARAC KUMANDASI / CUCTEMA
YNPAB/EHVS ABTOMOBWNEM / JARMUVEZERLES / RIZENI VOZIDLA / STEROWANIE
POJAZDEM / RIADENIE VOZIDLA

(Bnepep/Hasan) / Gyorsulds (elére / hatra) / Zrychleni (vpred/ zpét) / Przyspieszenie (do przodu/do
tytu) / Zrychlenie (vpred/ spat)

5 Paristolokero / Compartimento de pilhas / Pil bolmesi / BatapeiHbii1 oTcek
Elemrekesz / Prihradka na baterie / Komora baterii / Priehradka na batérie

3 KAUKOSAADIN / CONTROLO REMOTO / UZAKTAN KUMANDA / ANCTAHLIMOHHbIN
KOHTPOAb / TAVIRANYITO / DALKOVE OVLADANI / PILOT ZDALNEGO STEROWANIA /
DIALKOVE OVLADANIE
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